Ordentliche Hauptversammlung der SCI AG am 31. Oktober 2024

Informationen gemäß Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212 (DVO) für die Mitteilung nach § 125 AktG

A. Inhalt der Mitteilung

1. Eindeutige Kennung des Ereignisses Außerordentliche Hauptversammlung der SCI AG

Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU)

2018/1212: SCIAG311024aoHV

2. Art der Mitteilung Einladung zur Hauptversammlung

Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU)

2018/1212: NEWM

B. Angaben zum Emittenten

1. ISIN DE0006051014

2. Name des Emittenten SCI AG

C. Angaben zur Hauptversammlung

1. Datum der Hauptversammlung 31.10.2024

Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU)

2018/1212: 20241031

2. Uhrzeit der Hauptversammlung 10:00 Uhr (MEZ)

(im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU)

2018/1212: 09:00 UTC)

3. Art der Hauptversammlung Außerordentliche Hauptversammlung als

Präsenzveranstaltung

(Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU)

2018/1212: GMET)

4. Ort der Hauptversammlung Clubhaus der Sportanlage des TuS Merzhausen

An der Schmittener Straße 61250 Usingen-Merzhausen

5. Nachweisstichtag / Record Date 10. Oktober 2024 (00:00 Uhr Ortszeit)

6. Uniform Resource Locator (URL) http://www.sci-ag.de

D. Teilnahme an der Hauptversammlung

1. Art der Teilnahme des Aktionärs Abstimmung durch persönliche Teilnahme

Im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU)

2018/1212: PH; ISO 20022: PHYS),;

2. Vom Emittenten für die Mitteilung der Teilnahme

festgelegte Frist

24. Oktober 2024, 24:00 (MESZ)

[im Format gemäß Durchführungsverordnung (EU)

2018/1212: 20241024; 22:00 UTC]

3. Vom Emittenten festgelegte

Frist für die Abstimmung

Die Teilnahme an der Abstimmung ist nur in der

Hauptversammlung möglich.